

Кусают без разбора: депутат стал жертвой нападения бродячих собак

"Собачья реформа" не оказывает никакого влияния в Томске. 4 июня бездомные собаки напали на депутата томской городской Думы Максима Забелина. Об этом Забелин сообщил в своем [телеграм-канале](#), он отметил, что после нападения собак ему потребовалась медицинская помощь.

Вечером 4 июня Максим Забелин вышел на прогулку в своем микрорайоне. Во время прогулки собаки напали на депутата. По его словам, на территории микрорайона уже давно обитают стаи собак, однако ранее они не проявляли агрессии. Собаки искусили ноги томича.

"Их тут три лохматых, которые живут у нас на районе уже лет 10, ходят с нашими дворниками, пережили все отловы, были абсолютно безобидные, решили меня потрепать. Видимо крыша поехала на старости лет", - рассказал Максим Забелин в социальных сетях.

После произошедшего Забелин был вынужден обратиться в травм-пункт. Там обработали раны и поставили прививку от столбняка. Позже, по словам томича, ему была сделана еще одна прививка - от бешенства животных. В настоящее время на плохое самочувствие Максим Забелин не жалуется.



Под публикацией депутата о нападении бездомных собак сразу же разразилась дискуссия. Посыпались негативные комментарии с призывами к действиям.

"Там не отлов, а отстрел должен быть, хищники всегда хищники и бесхозными на улицах городов быть не должны", - написал один из подписчиков телеграм-канала.

На подобные комментарии Максим Зебелин отреагировал негативно и выразил свое несогласие с таким мнением.

"Давайте не будем призывать к незаконным действиям. Вердикт один: проблема есть, необходимо менять федеральное законодательство. В ближайшее время выскажу свои мысли по этому поводу", - такой ответ на многочисленные комментарии дал депутат.

Тем же вечером 4 июня мэрия Томска прокомментировала данный инцидент. Пресс-служба мэрии дала шаблонный комментарий, в котором сообщается, что специалисты службы отлова безнадзорных животных приняли сигнал и примут меры.

В марте 2022 года с проблемой с бродячими собаками напрямую столкнулась и экс-депутатка Госдумы от Томской области Вера Ганзя. Она рассказала, что не смогла вынести мусор из-за того, что на пути из дома к мусорным бакам ей попала стая из 10-12 бездомных собак. После случившегося Вера Анатольевна составила список личных рекомендаций для попавших в аналогичную ситуацию людей.

"Не бежать. Даже у небольшой домашней собаки при виде убегающего человека сработает инстинкт охотника, бродячие же стаи бросятся за ним, как за добычей. Защитить спину. Нужно постараться небольшими шагами, не поворачиваясь к собакам спиной, дойти до стены здания, забора или других сооружений, которые обеспечат защиту спины, либо найти укрытие. Идти нужно медленно, не делая резких движений. Если есть возможность, взять в руки камень, зонтик, сумку — в общем, что-то, что можно держать перед собой, пока идете. Но махать ими не нужно, чтобы не спровоцировать собак на нападение. Можно кричать «Пошел вон!», "Фу!", но не нападать самому", - такие наставления дала Вера Анатольевна.



Она также выдвинула Госдуме довольно жесткое предложение. По мнению Веры Ганзя, Госдума должна в ближайшее время "принять закон об обязательном отлове бродячих животных и о разрешении их усыпления. А также, повысить ответственность граждан за брошенных на произвол судьбы домашних животных".

Проблема с бродячими животными приобрела глобальный характер после трагического случая в Забайкалье, где в январе 2022 года семилетнюю девочку насмерть загрызли собаки. После этого случая власти Томской области поддержали инициативу других регионов внести изменения в федеральное законодательство.

Нынешний закон запрещает усыплять собак, за исключением случаев, когда они смертельно больны, а

агрессивные собаки должны пожизненно содержаться в приютах. Однако в городском приюте Томска мест для таких собак не хватает. Ранее власти Томской области сообщили, что в городе ведет активную деятельность служба отлова. Но жалобы от томичей на многочисленные своры собак не прекратились.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ЗДОРОВЬЕ, ТОМСК, РОССИЯ
👁 7862 06.06.2022, 20:34 📌 955

URL: <https://babr24.com/?IDE=230048> Bytes: 4372 / 4003 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)